
LISTES DES PRIX

1. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
L’arbre à fleurs,
acrylique sur papier collé sur carton (10 x 10 cm).
Signé au verso. Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 340.-

2. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le repas de Gulliver,
acrylique sur toile (33 x 25.7 cm).
Illustration originale pour « Les voyages de Gulliver ». 

CHF 1’100.-

3. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le lion et la licorne,
encres de couleurs sur papier (33 x 25 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 1’100.-

4. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Quatre illustrations pour « Les voyages de Gulliver »,
acrylique sur toile (33.7 x 25.6 cm).
Illustration originale pour « Les voyages de Gulliver ».

CHF 980.-

5. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Alice et les insectes du miroir,
encres de couleurs sur papier (33 x 25 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 980.- 

6. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Rico aux oiseaux,
acrylique sur papier collé sur carton (27 x 23.5 cm).
Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 880.- 
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7. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Trois samouraïs assaillant l’hoomme à la corbeille de pêches,
technique mixte sur papier gris (25 x 24.5 cm).
Illustration originale pour « Le prince et les pêches ».

CHF 780.-

8. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Trois illustrations pour « Les voyages de Gulliver »,
acrylique sur toile (33.3 x 25.3 cm).
Illustration originale pour « Les voyages de Gulliver ».

CHF 980.-

9. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Tweedledum et Tweedledee, 
encres de couleurs sur papier (33 x 25 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 980.-

10. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
L’échiquier de l’autre côté du miroir,
encres de couleurs sur papier (33 x 25 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 1’100.-

11. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Alice et la reine blanche,
encre de Chine sur papier (33 x 24.5 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 650.- 

12. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le dîner de la reine Alice,
encre de Chine sur papier (33 x 25 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 650.-
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13. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Alice dans le train,
encre de Chine sur papier (33 x 25 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 650.-

14. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
« Le chien »,
crayon sur papier (23.7 x 18.3 cm).
Intitulé et daté 1978 au verso sur une étiquette. Illustration originale 
pour « Les voyages de Gulliver ».

CHF 480.-

15. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Corbeille de pêches, visage, et papillons,
technique mixte sur papier gris (16.3 x 17.8 cm).
Monogrammé et daté (19)81 en bas à droite. Illustration de couverture 
originale pour « Le prince et les pêches ».

CHF 490.-

16. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le repas du chat,
crayon sur papier (23.7 x 18.3 cm).
Illustration originale pour « Les voyages de Gulliver ».

CHF 480.-

17. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le thé, 
acrylique sur papier collé sur carton (26 x 23 cm).
Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 950.-

18. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Fille-fleur,
acrylique sur papier collé sur carton (25.8 x 23 cm). 
Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 950.-
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19. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Les éclairs au chocolat,
acrylique sur papier collé sur carton (25.8 x 23 cm). 
Signé au verso. Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 950.-

20. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le prince et la princesse,
technique mixte sur papier gris (13 x 13 cm).
Illustration originale pour « Le prince et les pêches ».

CHF 390.-

21. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Geisha à l’éventail rouge,
technique mixte sur papier gris (22.2 x 15.5 cm).
Illustration originale pour « Le prince et les pêches ».

CHF 790.-

22. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Conciliabule,
technique mixte sur papier gris (6 x 6 cm). 
Illustration originale pour « Le prince et les pêches ».

CHF 250.-

23. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le portrait,
technique mixte sur papier gris (6 x 6 cm). 
Illustration originale pour « Le prince et les pêches ».

CHF 250.-

24. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
« Un jour un vent violent »,
technique mixte sur papier gris (22.8 x 15 cm).
Intitulé au dos sur une étiquette. Illustration originale pour 
« Le prince et les pêches ».

CHF 800.-
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25. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Homme cueillant des pêches,
technique mixte sur papier gris (24.5 x 25 cm).
Monogrammé et daté (19)81 en bas à droite. Illustration originale pour 
« Le prince et les pêches ».

CHF 850.-

26. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Homme portant un plateau de pêches,
technique mixte sur papier gris (13 x 13 cm).
Illustration originale pour « Le prince et les pêches ».

CHF 380.-

27. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le chat lisant,
acrylique sur papier collé sur carton (25.8 x 22.8 cm).
Signé au verso. Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 980.-

28. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le merle,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Illustration originale pour « L’oeuf ».


CHF 450.-

29. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Merle et merlette s’accouplant,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Illustration originale pour « L’oeuf ».


CHF 450.-

  
30. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Fillette au chat et papillon,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Illustration originale pour « L’oeuf »


CHF 450.-
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31. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le chant du merle,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Illustration originale pour « L’oeuf ».


CHF 450.-

32. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Eclosion,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Illustration originale pour « L’oeuf ».


CHF 450.-

33. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Tweedledum et Tweedledee,
encre de Chine sur papier (33 x 24.5 cm).
Illustration originale pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 750.-

34. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le singe et Gulliver,
acrylique sur toile (33.3 x 25.6 cm).
Illustration originale pour « Les voyages de Gulliver ». 

CHF 1’100.-

35. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Rico devant une fleur,
acrylique sur papier collé sur carton (7.3 x 8 cm).
Signé au verso. Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ». 

CHF 300.-

36. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le chat coupant une fleur,
acrylique sur papier collé sur carton (7.3 x 8 cm).
Signé au verso. Illustration originale  pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 300.-
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37. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Jeune fille et fleur dans un vase,
acrylique sur papier collé sur carton (7.8 x 7.3 cm).
Signé au verso. Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 300.-

38. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Jeune fille et fleur coupée,
acrylique sur papier collé sur carton (9.3 x 9 cm).
Signé au verso. Illustration originale pour « Ricos Zaubergarten ».

CHF 340.-

 
39. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Deux hommes, pêches et papillons,
technique mixte sur papier gris (25 x 24.4 cm).
Non signé. Illustration pour « Le prince et les pêches »

CHF 750.-

40. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Samouraï et femme portant un enfant,
technique mixte sur papier gris (24.5 x 25 cm).
Non signé. Illustration pour « Le prince et les pêches »

CHF 750.-

41. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le prince et ses samouraïs,
technique mixte sur papier gris (24.5 x 25 cm).
Non signé. Illustration pour « Le prince et les pêches »

CHF 750.-

42. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
À la cour du prince,
technique mixte sur papier gris (5.8 x 5.8 cm). 
Non signé. Illustration pour « Le prince et les pêches »

CHF 200.-
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43. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le prince s’habillant,
technique mixte sur papier gris (5.8 x 5.8 cm). 
Non signé. Illustration pour « Le prince et les pêches »

CHF 200.-

44. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
La corbeille de pêches présentée au prince,
technique mixte sur papier gris (5.8 x 5.8 cm). 
Non signé. Illustration pour « Le prince et les pêches »

CHF 200.-
  

45. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Le prince et la princesse,
technique mixte sur papier gris (5.8 x 5.8 cm). 
Non signé. Illustration pour « Le prince et les pêches »


CHF 200.-

46. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
« Alors dans chaque village »,
technique mixte sur papier gris (5.8 x 5.8 cm). 
Non signé. Intitulé au dos sur une étiquette. Illustration pour « Le 
prince et les pêches »


CHF 200.-
  

47. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Merle et merlette,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Non signé. Illustration pour « L’oeuf »


CHF 400.-

48. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
La becquée,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Non signé. Illustration pour « L’oeuf »


CHF 400.-
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49. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Quatre jeunes merles,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Non signé. Illustration pour « L’oeuf »


CHF 400.-

50. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Dans le nid,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Non signé. Illustration pour « L’oeuf »


CHF 400.-

51. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Les merles chassent,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Non signé. Illustration pour « L’oeuf »


CHF 400.-

52. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Merlette à la fenêtre,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Non signé. Illustration pour « L’oeuf »


CHF 400.-

53. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Tortue et poisson pondant,
acrylique sur papier (11.2 x 12.8 cm).
Non signé. Illustration pour « L’oeuf »


CHF 400.-

54. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
L’ogre lunaire,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-
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55. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
La maison aux fleurs,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-

56. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Sacha et la chèvre,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-

57. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
À trottinette,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-

58. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Sacha dessine,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-

59. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Les dessins des enfants,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-

60. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Les monstres et le chat,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-
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61. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Sacha se regardant dans le miroir,
acrylique et crayons de couleurs sur papier (27.8 x 27.8 cm).
Non signé. Illustration pour « Sacha »


CHF 550.-

62. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Trois illustrations pour « Les voyages de Gulliver »,
acrylique sur toile (33.3 x 25 cm).
Non signé. 

CHF 950.-

63. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Alice et Humpty Dumpty,
encre de Chine sur papier (33 x 24.5 cm).
Non signé. Illustration pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 550.-

64. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
La boutique de la reine-brebis,
encre de Chine sur papier (33.7 x 24.7 cm).
Non signé. Illustration pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 550.-

65. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].
Alice passe à travers le miroir et rencontre la reine rouge,
encre de Chine sur papier (33 x 25 cm).
Non signé. Illustration pour « Alice de l’autre côté du miroir ».

CHF 550.-

66. PACHE Jocelyne, *1942 [CH]. 
Gulliver dans la main de la princesse, 
crayon sur papier (23.7 x 18.3 cm). 
Non signé. Illustration pour « Les voyages de Gulliver ». 

CHF 400.- 
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67. PACHE Jocelyne, *1942 [CH]. 
« Gisant », 
crayon sur papier (23.7 x 18.3 cm). 
Intitulé et daté 1978 au verso sur une étiquette. Illustration pour « Les 
voyages de Gulliver ».  

CHF 400.- 

68. PACHE Jocelyne, *1942 [CH].  
Poils de barbe, 
crayon sur papier (23.7 x 18.3 cm). 
Non signé. Illustration pour « Les voyages de Gulliver ». 

CHF 400.- 

69. PACHE Jocelyne, *1942 [CH]. 
Les acrobates, 
crayon sur papier (23.5 x 18.2 cm).  
Non signé. Illustration pour « Les voyages de Gulliver ». 

CHF 400.- 
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